

Pe scurt.

Băut și fără permis, s-a "împrăștiat" pe șosea

Polițiștii din cadrul Postului de Poliție Crucea au fost sesizați despre producerea unui accident rutier pe DJ 223, între localitățile Tichilești și Topalu, unde un bărbat în vârstă de 26 de ani, din localitatea Tichilești, a condus un moped neînmatriculat, fiind sub influența băuturilor alcoolice (0,72 mg/l alcool pur în aerul expirat). Bărbatul în cauză a pierdut controlul direcției de deplasare într-o curbă deosebit de periculoasă și a căzut pe partea carosabilă, suferind vătămări corporale ușoare.

În urma cercetărilor, polițiștii constănțeni au stabilit faptul că acesta nu posedă permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Tâlhăr reținut de polițiștii din Mangalia

În data de 7 februarie a.c., în jurul orei 19:45, un bărbat în vârstă de 28 de ani ar fi sustras unui trecător telefonul mobil, în timp ce acesta purta o convorbire, deplasându-se pe strada Oituz, din municipiul Mangalia. În urma cercetărilor efectuate, la data de 24 februarie a.c., polițiștii constănțeni l-au reținut



pe bărbatul în cauză, pe bază de ordonanță pentru 24 de ore, urmând ca în cursul zilei de astăzi să fie prezentat Judecătoriei Mangalia cu propunere de arestare preventivă pentru tâlhărie calificată.

Între orele 08.00-12.00, în fiecare zi

DIICOT își suspendă activitatea! Când și din ce cauză

DIICOT își suspendă activitatea începând de marți, între orele 08-12 în fiecare zi, în semn de protest față de OUG 7/2019 (Ordonanța Toader), care modifică legea justiției, a decis luni adunarea generală a procurorilor DIICOT. În acest interval vor fi soluționate doar urgențele, respectiv cauzele cu arestați sau alte situații operative ce nu suportă amânare.

Adunarea generală a procurorilor din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, constituită în baza Hotărârii nr.95 din 20.02.2019 a Secției pentru Procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, azi 25.02.2019, a adoptat cu o majoritate de 221 voturi, din totalul de 231 procurori prezenți, următorul punct de vedere în referire la modificările Legilor nr.303/2004, nr.304/2004 și nr.317/2004 aduse prin Ordonanța

de urgență a Guvernului nr.7/19.02.2019:

"Procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism protestează față de modalitatea în care puterea executivă, în calitate de legiuitor delegat, a înțeles să adopte a patra modificare legislativă într-un interval de 6 luni, prin ordonanță de urgență, a "legilor justiției", acte normative organice de a căror claritate și predictibilitate depinde însăși normala funcționare a sistemului judiciar. Aceste serii de modificări substanțiale inițiate în decursul a câtorva luni sunt de natura să afecteze grav atât activitatea Consiliului Superior al Magistraturii, pe cea a Ministerului Public, cât și buna funcționare și stabilitatea sistemului de justiție în ansamblu, cu consecințe asupra modului de îndeplinire a actului de justiție.

În opinia noastră, Ordonanța de urgență a Guvernului nr.7/19.02.2019 prezintă numeroase vicii de neconstituționalitate, ce țin atât de controlul extrinsec de constituționalitate, dar mai ales de controlul intrinsec de constituționalitate, se arată în comunicatul emis de DIICOT.

Totodată, Adunarea Generală a procurorilor D.I.I.C.O.T, cu majoritate de voturi a luat în discuție următoarele modalități de protest graduale până la abrogarea dispozițiilor mai sus criticate și a hotărât:

- suspendarea activității între orele 08.00-12.00, în fiecare zi, în intervalul 26.02.2019-08.03.2019. În acest interval de timp vor fi soluționate doar urgențele, respectiv cauzele cu arestați sau alte situații operative ce nu suportă amânare;
- publicarea formelor de protest pe site-ul D.I.I.C.O.T

Operațiunea Tomis**ANAF a dat amenzi de 1,6 milioane lei, în port**

Inspectorii ANAF au aplicat 61 amenzi în valoare de peste 1,6 milioane lei, în prima lună de derulare a operațiunii Tomis, în perioada 25 ianuarie - 25 februarie, potrivit unui comunicat al Agenției Naționale de Administrare Fiscală (ANAF), remis, luni, cotidianului Telegraf Constanța. Principalele categorii de bunuri confiscate sunt îmbrăcămintea, încălțăminte și materialele textile. Totodată, deși numărul operațiunilor vamale în portul Constanța a scăzut cu 43%, Fiscul a constatat o dublare a bazelor de impozitare din punct de vedere valoric. „În scopul intensificării activității de prevenire și combatere a evaziunii fiscale și fraudelor vamale, Direcția Generală Antifraudă Fiscală, cu sprijinul Direcției Generale a Vămirilor, desfășoară acțiuni de monitorizare și control care vizează operațiunile de import și achiziții intracomunitare efectuate prin portul Constanța, atât prin Biroul Vamal Constanța Nord cât și prin Biroul Vamal Constanta Sud Agigea. Acțiunea



presupune verificarea societăților care efectuează operațiuni de import și achiziții intracomunitare precum și tranzacțiile ulterioare importului, respectiv livrarea,

Spania.

Paul NĂSAUDEANU

paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

utilizarea și consumul pe teritoriul național și/sau intracomunitară (ori export în afara UE)", spun cei de la ANAF, precizând că acțiunile de monitorizare și control vor continua în perioada următoare. Reamintim că, în primele zece zile ale operațiunii Tomis, inspectorii ANAF au verificat, în cadrul operațiunii Tomis, 1.194 contribuabili beneficiari ai importurilor/achizițiilor intracomunitare, atât la Biroul Vamal Constanța Sud Agigea, cât și la Biroul Vamal Constanța. Pentru 65 dintre ei a fost dispusă măsura sigilării/înștiințării, iar pentru 52 marfa a fost efectiv sigilată, până la prezentarea documentelor justificative necesare clarificării stării fiscale. Un caz deosebit a fost descoperit la 29 ianuarie, când inspectorii ANAF au identificat, în rampa de export a Portului Constanța Sud Agigea, o cantitate de circa 460.000 litri de produs viniviticol cu denumirea „must din recolta lui 2018", cu destinația